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BENIN Législatives 2023 

MISSION D’OBSERVATION ELECTORALE 

Salle de situation Électorale 

Hôtel du Lac, du 07 au 09 janvier 2023 

 

Allocution d’ouverture de la Présidente de la PEOSC 

 

 

Chères Personnalités et experts des différentes chambres de la SSE, en vos 

rangs, grades et qualités ; 

Monsieur le coordonnateur régional de WANEP ;  

Mesdames et Messieurs les Présidentes et Présidents des Organisations de la 

Plateforme électorale des OSC du Bénin ; 

Madame la Coordonnatrice Nationale de WANEP Bénin et son équipe ; 

Mesdames et Messieurs, 

Avant tout propos, je voudrais sacrifier à la tradition et vous souhaiter, à 

chacun et à tous, une bonne et heureuse année 2023. Que santé solide et 

sérénité du cœur soient nôtres tout au long de cette année. Que nos 

aspirations communes de paix et de développement pour notre pays soient 

couronnées de succès. Heureuse, fructueuse et sanctifiante année à tous et 

à toutes. 

Je voudrais ensuite vous remercier très chaleureusement, chères 

personnalités et spécialistes, d’avoir accepté notre sollicitation à animer la 

Salle de Situation Électorale durant les trois prochains jours pour 

l’observation du scrutin législatif du 08 janvier 2023. 

Mesdames et Messieurs, 

A travers la présente activité, la Plateforme électorale des OSC du Bénin 

souhaite apporter sa contribution à l’amélioration des processus électoraux 

en général. Plus spécifiquement, il s’agit, pour le scrutin de demain, de 



contribuer, aux côtés des différentes parties prenantes au processus 

électoral, à réduire les incidents et dysfonctionnements pouvant entacher la 

qualité du scrutin et/ou engendrer de la violence. Pour ce faire, la 

Plateforme électorale, à travers ses 714 observateurs déployés va observer 

le déroulement du vote dans les PV et arrondissement ; documenter les 

données de terrain par le biais des agents techniques ; analyser lesdites 

données à travers la chambre d’analyses et proposer des pistes d’actions 

aux autorités par le biais de la chambre de réponses. La cellule de 

communication se chargera, pour sa part, de rendre toute cette action 

visible de sorte que les Béninois qui ne pourraient pas tous venir visiter la 

Salle puissent nous suivre en ligne. Voilà, mesdames et messieurs, ce a quoi 

nous nous attèlerons jusqu’au lundi. La quête pour la paix impose des 

sacrifices qui interdisent l’inaction. Je vous remercie, une fois encore, de 

permettre à la PEOSC, d’agir et, par-delà vous, mes remerciements vont 

aussi à nos observateurs partout où ils sont sur le terrain.   

Je ne saurais finir sans remercier nos Partenaires Techniques et Financiers, 

l’Union Européenne et la Coopération Suisse, pour leur confiance en la 

Plateforme électorale des OSC du Bénin qui ont rendu possible cette 

contribution.  

Je nous souhaite à tous et à toutes, une fructueuse mission d’observation 

électorale et déclare ouverte la Salle de Situation Électorale pour 

l’observation du scrutin législatif du 08 janvier 2023. 

Ensemble pour des élections libres, transparentes et apaisée au Bénin, 

Je vous remercie ! 

 


